

Product Information Sheet

Daycon Products Company, Inc. 16001 Trade Zone Avenue, Upper Marlboro, MD 20774 Local: (301) 218-1000 Toll Free: (800) 394-0019 Fax (301) 218-7191

This sheet is not a Material Safety Data Sheet (M.S.D.S.), nor does it satisfy the requirements to have one. All information on this sheet is believed to be accurate, but no warranty is expressed or implied. The product described herein is for use only by trained, professional, cleaning personnel.

Car Wash

Auto Cleaner and Shampoo

Description: Car Wash is a highly concentrated blend of detergents and water

conditioners designed to remove tough road soils without dulling the finish, removing the wax, or causing water spots. This high-foaming product rinses

easily and completely from the surface. Car Wash contains no alkali, abrasive, soap, or solvents. For use on cars, vans, trucks, trailers, and

busses.

Benefits:

Will not streak or spot

Completely biodegradable

Will not harm paint, polycoats, or waxes

Not corrosive to metal surfaces

1 oz. per gallon is all that's needed for most jobs

Can be used in automatic or manual car washes

Specification: Appearance: Thick Liquid

Color: Blue

Odor: Mild Bubble Gum / Floral

Specific Gravity: 1.02 ± 0.005 @ 20c

Active Ingredients: 9% minimum 7 total Solids: 9% minimum 9% minimum 9% pH: As is: 7.5 ± 0.5 pH: 1:128: 7.5 ± 0.3

Flash Point: None-Not Flammable

Use Dilutions: 1 oz. per gallon

Storage Stability: One year minimum in closed

container.

Protective Clothing: None Required

Comments: Car Wash will not harm plastic or rubber trim. Like any

car wash, Car Wash should not be allowed to dry on a

hot surface in direct sunlight.

Packed: 1 gallon jugs (4/cs)

UPC-A Code: (1) 704474015507 Interleaved 2 of 5:

(CS) 50704474015502

Product Code: 310961 Date: December 29, 2011